
 
 
 
 
 
 
Besluitenlijst raadsvergadering Overbetuwe d.d. 27 maart 2014 
 
 
Aanwezig: De dames E. van Balen, H. van Brakel-Huijgen, I. Janssen-Huijs, G. Koopmans-Jacobs, 

D. Kloosterman, I. de Pagter, J. Rouwenhorst, J. Versluis en de heren M. van Baak, J. van 
Baal, R. Beune, N. van Binsbergen, L. Consoli, J. van Dam, R. Eefting, E. Elbers, R. van 
Hoeven, W. Hol, H. Krijgsman, M. Langeveld, F. van der Linden, M. Markus, R.Mooij, 
J.J.M. van den Moosdijk, H.J. Mulder, A. Noordermeer, B.A. Ross, H.W.G.M. Vreman, 
G.J.M. op de Weegh en A.J. van den Brink (griffier) en A.S.F. van Asseldonk (voorzitter).  

 
Afwezig:   
 
Ook aanwezig:  De wethouders F.M.J. van Rooijen en F.H.G.M. Witjes en secretaris Th.M.M. Hoex. 
 
 
 

Nr. Onderwerp Besluit 

1. Opening. De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur. 
Stemmingsnummer 9, dhr. Van Baak. 
 

2. Afleggen eed/belofte door 
de raadsleden. 
 

De voorzitter opent met een citaat van Koning Willem-
Alexander uit zijn inhuldigings speech over democratie en 
vertrouwen.  
 
Voorzitter spreekt een welkomstwoord uit voor de nieuwe raad. 
hij geeft daarbij aan wat het raadslidmaatschap inhoudt en 
wenst hen voor deze nieuwe zittingsperiode veel succes en 
plezier toe. 
Vervolgens leggen alle raadsleden de eed/belofte af. 
De voorzitter schorst de vergadering een kwartier om elkaar te 
kunnen feliciteren. 
  
 

3. Vaststelling agenda. 
 

De agenda wordt conform voorstel vastgesteld. 
  
 

4. Ingekomen stukken en 
mededelingen. 
 

Er zijn geen ingekomen stukken of mededelingen.  
  
 

5. Vaststelling “Reglement 
van orde Politieke Avond 
gemeente Overbetuwe  
2014”. (pfh. 
A.S.F.v.Asseldonk) 
 

Groenlinks wil graag een opmerking plaatsen bij hoofdstuk 13. 
In 2013 is tijdens een politieke avond een initiatiefvoorstel van 
Groenlinks met betrekking tot de beslotenheid van 
vergaderingen aangenomen. In dit reglement staat niet duidelijk 
wat er toen is afgesproken over de manier waarop college raad 
moet informeren over de beslotenheid van een stuk en wat de 
rol van de raad hierin is. Groenlinks stelt nu voor het een half 
jaar aan te kijken, en als het dan nodig blijkt te zijn komen zij 
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met een voorstel om dit hoofdstuk te wijzigen. De voorzitter 
geeft aan dat meerdere partijen opmerkingen hebben. Daarom 
zal binnenkort samen met de griffie een commissie 
samengesteld worden om eventuele wijzigingen en 
opmerkingen door te spreken en aan te passen.    
 
De raad besluit vervolgens unaniem conform het voorstel van 
de griffier en de raadsvoorzitter. 
 

6. Vaststelling “Verordening 
voorzieningen raads- en 
burgerleden gemeente 
Overbetuwe 2014”.  (pfh. 
A.S.F.v.Asseldonk) 
 

De raad besluit unaniem conform het voorstel van de griffier en 
de raadsvoorzitter. 
 

7. Sluiting. 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.35 uur en nodigt 
iedereen uit voor een borrel in de hal. 

 
Aldus vastgesteld ter openbare vergadering van 15 april 2014 
 
 
 
 
DE RAAD VOORNOEMD 
 
 
De griffier,     De voorzitter, 
 
 
 
 
Drs. A.J. van den Brink    Drs. A.S.F. van Asseldonk. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


